





Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO VEREADOR Nº 1801/2021

São Roque, 22 de setembro de 2021.

Prezada Senhora,

Venho, por meio deste, gentilmente solicitar que seja providenciada a poda dos bambus localizados na rua São Judas Tadeu, que estão invadindo a via e causando transtornos aos condutores que por lá passam, principalmente os de veículos de maior porte (imagens anexas).

Conforme atestam as imagens anexadas, a utilização da via se encontra prejudicada por esses vegetais, que a invadem e podem vir a provocar acidentes, por conta dos desvios que os motoristas são obrigados a fazer.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ROGÉRIO JEAN DA SILVA (CABO JEAN)

Vereador

À Ilustríssima Senhora MARINA MAGALHÃES

MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque (SP)

PROTOCOLO Nº CETSR 22/09/2021 - 11:42 10279/2021/AO

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'



Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

